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LAMPIRAN 

Lampiran 1. Bukti Foto Wawancara dengan Sales Manager 

SM DKI Jakarta (Ibu Melani Wardani) 
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Lampiran 2. Interview dengan Manager Cabang Jakarta Barat 

DM DKI Jakarta Barat (Bapak Nico) 
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Lampiran 3. Observasi – Kunjungan ke RS Royal Taruma Jakarta Barat 

Bersama Medical Representative (Bapak Reynold dan Bapak Surya) 

 

 

 



 UNIVERSITAS ESA UNGGUL 

 

106 

 

Lampiran 4. Observasi – Kunjungan ke Apotek Benedetto Jakarta Barat 

(Bertemu Ibu Lusiana - Apoteker) 

 

Lampiran 5. Bukti Tanda Kunjungan Harian Medrep 
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Lampiran 6. Bukti Rekap Kunjungan Mingguan Medrep 

 

 

Lampiran 7. Hasil Penyebaran Kuesioner Penilaian dengan System usability scale 

 

Hasil dari kuesioner yang penulis dapatkan merupakan hasil jawaban dari beberapa 

pegawai meliputi 65% Medical Representative (13 Orang Medrep), 25% Area 

Manager (5 Orang AM), 5% District Manager (1 Orang DM), dan 5% Sales 

Manager (1 Orang SM). Dimana 19 orang diatas bekerja di kantor cabang Jakarta 

barat , dan 1 orang SM bekerja di kantor pusat.  
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Berikut adalah hasil kuesioner dari 10 pertanyaan sesuai dengan prosedur System 

usability scale : 

No Hasil Kuesioner System usability scale 

1 Saya akan memilih untuk menggunakan aplikasi mobile gp-representative 

 Untuk hasil kuesioner nomor 1, dari 20 responden, sebanyak 55% (11 Orang) 

memberi pernyataan Setuju, 30% (6 Orang) memberi pernyataan Sangat 

Setuju, dan 15% (3 Orang) memberi pernyataan Ragu-ragu. 

2 Menurut Saya, aplikasi mobile gp-representative terlalu rumit atau komplek 

 

Untuk hasil kuesioner nomor 2, dari 20 responden, 55% (11 Orang) memberi 

pernyataan Sangat Tidak Setuju, 40% (8 Orang) memberi pernyataan Tidak 

Setuju, 5% (1 Orang) memberi pernyataan Ragu-Ragu. 
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3 Aplikasi mobile gp-representative mudah digunakan 

 

Untuk hasil kuesioner nomor 3, dari 20 responden, 50% (10 Orang) memberi 

pernyataan Setuju, 45% (9 Orang) memberi pernyataan Sangat Setuju, dan 5% 

(1 Orang) memberi pernyataan Ragu-Ragu. 

4 Saya pikir benar-benar memerlukan bantuan dari ahli untuk menggunakan 

aplikasi mobile gp-representative 

 

Untuk hasil kuesioner nomor 4, dari 20 responden, 55% (11 Orang) memberi 

pernyataan Tidak Setuju, dan 45% (9 Orang) memberi pernyataan Sangat 

Tidak Setuju. 
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5 Fungsi dan Fitur dalam aplikasi gp-representative ini terhubung dengan baik 

sehingga sangat membantu. 

 

Untuk hasil kuesioner nomor 5, dari 20 responden, 60% (12 Orang) memberi 

pernyataan Setuju, 25% (5 Orang) memberi pernyataan Ragu-Ragu, dan 15% 

(3 Orang) memberi pernyataan Sangat Setuju. 

6 Menurut Saya, Banyak ketidak sesuaian dalam fitur aplikasi mobile gp-

representative ini 

 

Untuk hasil kuesioner nomor 6, dari 20 responden, 50% (10 Orang) memberi 

pernyataan Tidak Setuju, 45% (9 Orang) memberi pernyataan Sangat Tidak 

Setuju, dan 5% (1 Orang) memberi pernyataan Ragu-Ragu. 
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7 Seluruh pengguna akan dengan mudah memahami dan menggunakan aplikasi 

mobile gp-representative ini 

 

Untuk hasil kuesioner nomor 7, dari 20 responden, 60% (12 Orang) memberi 

pernyataan Setuju, 25% (5 Orang) memberi pernyataan Ragu-Ragu, dan 15% 

(3 Orang) memberi pernyataan Sangat Setuju. 

8 Menurut Saya, Aplikasi mobile gp-representative ini terlalu sulit untuk 

digunakan 

 

Untuk hasil kuesioner nomor 8, dari 20 responden, 60% (12 Orang) memberi 

pernyataan Tidak Setuju, dan 40% (8 Orang) memberi pernyataan Sangat 

Tidak Setuju. 
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9 Saya merasa sangat nyaman dan terbantu dengan adanya aplikasi mobile gp-

representative ini 

 

Untuk hasil kuesioner nomor 9, dari 20 responden, 45% (9 Orang) memberi 

pernyataan Setuju, 30% (6 Orang) memberi pernyataan Ragu-Ragu, dan 25% 

(5 Orang) memberi pernyataan Sangat Setuju. 

10 Saya harus mempelajari aplikasi beberapa kali karena sulit menggunakan 

aplikasi mobile gp-representative ini 

 

Untuk hasil kuesioner nomor 10, dari 20 responden, 55% (11 Orang) memberi 

pernyataan Sangat Tidak Setuju, 40% (8 Orang) memberi pernyataan Tidak 

Setuju, dan 5% (1 Orang) memberi pernyataan Ragu-Ragu. 
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Lampiran 8. Surat Keterangan Selesai Penelitian 

 


